



核心
阅读

亲爱的孩子，六年时光，匆匆而过，有欢笑，有泪水，有付出，有收获。现在，你们像雏鹰一样即将飞向四面八方，踏上人生新的征程。青春岁月铭刻着你的影子，欢乐时光记忆着你的笑容。今天，你们小学毕业了，告别充满真诚的校园，让我们的相会在成功的路上。后会有期，愿你快乐。课桌留下了回忆，粉笔写下了思意，黑板记录了情谊，教室珍藏了日记，每一次回眸，不是擦肩而过，而是彼此珍惜。毕业快乐！祝愿你们前程似锦，归来仍是少年。

聚散有时 未来可期

——我市各小学毕业典礼剪影



近日，四平市六马路小学校六年级师生以班级为单位，开展了“感恩成长 放飞理想”毕业典礼，共同回顾了六年的美好学习生活。同学们表达了对学校师长的感恩和对未来的憧憬，老师对即将毕业的莘莘学子表达了美好的祝愿。

通讯员 莫英杰 摄



地直街小学校“喜迎二十大 筑梦新征程”2022届学生毕业典礼



7月1日下午，地直街小学校2022届学生毕业典礼在大会议室隆重举行。莘莘学子满载依恋，怀揣理想，在这个炙热的七月乘风破浪，扬帆起航。
本报记者 杨阳 摄



花开毕业季 逐梦向未来

——市第二实验小学校2022级毕业典礼侧记

全媒体记者 王惠



当盛夏伴着骄阳，当花期携着绿意，7月的巷口，又一次迎来了毕业季……7月5日上午，市第二实验小学校“告别母校 放飞梦想”2022届毕业典礼在操场上隆重举行。

蓝天当纸，写不完六年的相互陪伴；海水为墨，抒不完别后的万般柔肠。驻足回望，那些一起走过的路，一起读过的书，一起看

过的晨辉和夕阳，都成了关于二实验，关于成长的动人故事，离别的操场上，毕业班同学动情朗诵诗歌《我们毕业了》……

6年来，同学们认真努力，取得了优异的成绩，校领导为表现出色的优秀毕业生颁发荣誉证书。学生代表曹明浩带领全体毕业生向母校庄严宣誓，用铿锵誓言，表达他们志存高远、不负恩师嘱托、不负母校厚望的决心。9位班主任老师分别送上临别寄语，愿孩子们在天高海阔的生命旅途中，越飞越高、越来越好。毕业生代表向班主任老师们献上鲜花，表达深深的谢意。

校长姜世香对即将离开母校的509名毕业生送出了衷心祝福，希望他们成为志存高远有梦想的人；成为披荆斩棘敢奋斗的人；成为温润如玉有内涵的人，让爱根植于心灵深处，一生与爱同行。

天高海阔，梦想启航。毕业生们共同放飞承载希望与梦想的彩球。一个个彩球代表一个个心愿，代表一份祝福，承载一个梦想。放飞彩球，放飞希望，五彩梦想，从二实验腾空飞翔，靓丽绽放。

愿此去繁花似锦，再相逢依然如故。在党的二十大即将到来之际，永远跟党走，逐梦新征程。愿实验学子带着母校的殷切期望，带上梦想与希望，带上责任与力量，与星辰大海肩并肩，做强国有我好少年。



7月6日，山门镇中心小学校举办了“最美毕业季 逐梦新征程”毕业典礼活动。本报通讯员 苑莹 摄



7月11日，四平市第一实验小学校举行毕业典礼，272名毕业生接过校领导交到手中的毕业证，校领导和老师为每一个即将毕业的学子送上最诚挚的祝福和谆谆教诲。

全媒体记者 刘莉 摄